# 市五十六中小记者作文选登

#### 趣事

四(1)班 龚睿

我说的这件趣事是 2018年年末我们全家摘 草莓

去草莓园的路上,全 ·眼望不到头的草莓

"快来吃呀! 我家的 草莓香甜可口!"

"买我的!我的便

叫卖声不绝于耳。

买哪家的? 因为园 中的草莓太多,令人目不 暇接。一番商量,我们走 进了有牛奶味草莓的那

卖草莓的阿姨告诉 我们,牛奶味的草莓皮太 薄,摘的时候手要轻,稍 微不注意,草莓就会被捏

"不就是摘草莓吗?" 我嫌阿姨太啰唆,随手就 摘,不料,草莓烂了,我的 手全被染红。

"哈哈哈"一旁的弟 弟笑道,"不听老人言,吃 亏在眼前。活该!活 该!"

眼前草莓虽多,但我 嫌它们小。就往深处 走。我这儿瞅瞅,那儿找 找,在密密麻麻的枝叶中 寻找大个的草莓。那些 草莓好像跟我捉迷藏,又 像害羞的小姑娘,有意躲

"咋样?"弟弟走来问 我,"姐姐,找到大的吗?"

"有,不是太大!"我 介绍说,"大的像拳头。 继续找!"

"防止蜜蜂蜇人。"弟 弟提醒道。

"少啰唆!"我瞅见前 面有个又红又大的,疾步 上前,伸手就摘,"啊呀", 手掌被蜇了。原来红草 莓上有一只小蜜蜂。

"哈哈哈",弟弟又笑 着,"不听良言劝,你的手 就乱。活该!活该!"

摘草莓我虽然吃了 苦头,但仍觉得这是一件 有趣的事情,让我明白: 做任何事情,要仔细、认 真,虚心接受别人的意 见。(指导教师:刘克慧)

#### 逛公园

一天上午,阳光明 媚,爸爸陪着我和姐姐妹 妹,还有弟弟逛公园。

公园里,能玩的游戏 很多。按照爸爸"安全第 一"的嘱咐,我们只玩了 三样。

第一个游戏玩的是 "旋转木马"。爸爸带着妹 妹和弟弟;姐姐陪着我。 尽管是第一次坐旋转木 马,我感到快乐极了。

第二个游戏玩的是 "海洋马车"。海洋中有 "花朵""小熊猫"的泥塑 靶子。我们用水枪打"花 朵""小熊猫",啪啪啪,一 枪一个,百发百中,我们 欢呼着。

第三个玩的是"滑滑 滑梯有旋转滑、直 线滑和上上下下的梯子 滑三种形式。在玩的过 程中,我们唱着、叫着,可 开心了。

逛公园的这一天,玩 得真开心!

(指导教师:赵晓娟)

#### 公园一日游

三(3)班 李家明

一个大晴天的中午,

我和妈妈来到了公园。 迎面一排高大的松 和柏,在微风中晃动着枝

丫,好像在欢迎我们。 进得里面,人来人 往,老少皆有,更有适合 我们年龄段的过山车、沙 滩赛车、摩天轮、碰碰车、 蹦蹦床以及飞机等游乐

我选择了开飞机和 碰碰车两种游戏。学开 飞机,首先要系好安全 带,然后依次按音乐、上 升、下降三个按钮。坐碰 碰车很有趣,碰来碰去, 令人高兴。

在动物园里,我观赏 了平时在电视上看《动物 世界》才能看到的老虎、 狮子、狗熊、狼、斑马、猴 子以及许多叫不上名字 的小鸟。

老虎、狮子被称为 "百兽之王";狼是狡诈、 凶残的象征;豹子为"长 跑健将"。听人介绍,狗 熊和斑马是起跑线上的 "高手";猴子是招人喜爱 的"淘气包"

在两座假山的后面, 我看到大群猴子在玩 耍。我与其他游人一样, 将手中的食物扔过去,只 见这些猴子像电视剧《西 游记》美猴王孙悟空的手 下那样,蜂拥而来,争来 抢去,闹个没完。

"孔雀开屏"让我流 连忘返。

鸟儿们欢天喜地,放 声歌唱。

公园一日游让我大 开了眼界!

(指导教师:王倩霞)

## 新年那些事

新春佳节,免不了贴春联、买糖 果、包饺子、给老人拜年、走亲戚串 门、回老家和看春晚、旅游等的一番 忙碌

过年是我们的传统习俗,爸爸妈 妈教育我:给爷爷奶奶、外公外婆拜 年,是孝敬老人的美德;亲戚之间串 门访友是联络感情。忙碌了一年,回 老家看看,是寻根不忘本;贴春联是 弘扬传统文化;看春晚和旅游是欣赏 现代文明……

三十晚上,我出了一个谜语,"体 重几百斤,走路哼哼哼;新年盘中餐, 餐桌少不了;有人嫌它腻,有人夸它

大家边吃边猜,妈妈第一个就猜 着,今年是"猪年"。

"猪"是肥胖、富有的象征。今年 是"猪年"。我希望今年五谷丰登,钱 多富裕,生活更加甜美。

(指导教师:范双方)



### 拜年的习俗

新年到了。家家户户有贴春 联、包饺子等许多习俗,而我最喜 欢的是给奶奶和姥爷拜年。

大年初一,我去给奶奶拜年: "祝奶奶一生平安,长命百岁",奶 奶笑呵呵地给我两张新版的百元 钞票。我高高兴兴地说:"我有私 房钱啦!可以去买喜欢的学习书

"姥爷! 我给您拜年了!"我扑 通跪在姥爷面前,姥爷"哈哈"大 笑,当即给我一个红包。我迫不及

待地打开一看,三张"黄鱼"躺在里 面。

拜年是我们中华民族的传统 美德。给我们的"压岁钱",是对我 们的疼爱,更是对我们的希望!

(指导教师:赵晓娟)



## 我有三千压岁钱

三(2)班 刘怡煊

大年三十到正月初五,我获得了 三千元的压岁钱。

爷爷过生日,大姑姑一下子给了 我五百元;爷爷奶奶给我一千元;姑 奶给我二百元,连同小姑夫妻和姥爷 等亲戚长辈给的,我一共得了三千元 的压岁钱。

妈妈教育我,手中有了私房钱, 可以自由支配,应该说是好事,但是, 对于我一个小学生来说,不一定是好

我不理解妈妈说话的意思。

妈妈对我说,长辈们给晚辈发压 岁钱,表达着对晚辈的疼爱,也寄托 着对晚辈的期望,但是,很容易滋长 晚辈大手大脚的不良习惯。

妈妈还教育我,钱是你的,但是, 你要合理用好这些压岁钱,主要用在 学习上。争取获得好成绩,才能对得 起长辈们的良苦用心!

(指导教师:赵晓娟)



# 常回家看看

三(2)班 李依凡

去年腊月二十八一大早,我扭开 唱机开关,随机学唱着《常回家看看》 这首歌,因为我的姑姑要回来啦!

"妈妈,你打电话问问,姑姑到哪 "我正忙着!"妈妈回答我说,"你

自己打!"

"姑姑,您到哪儿?"

"宝贝,你想要啥?"

"啥都不要!只要您快点儿回!" 放下电话,我继续学唱《常回家 看看》。

"咋还没回?"我到门口看了好几 次,"咋还没回啊?"

"我的小宝贝!"正当我焦急时, 门口呼唤声响起。

"姑姑!"我蹦起来扑到姑姑怀 里,眼泪流出来。

"快!让姑姑仔细看看!"姑姑一 边擦着我的眼泪,一边看着我的脸, "长高了!好看了!"

"给你压岁钱!"姑姑拿着大把钱

"不要!"我推开姑姑的手,"我只 要姑姑常回家看看!"

"行!懂事的好宝贝!"姑姑紧紧 地搂着我! (指导教师:赵晓娟)



三(3)班 张恩瑞

几天前的一个下午,我随爸爸妈 妈去郏县三苏坟景区看灯展。

行驶一个多小时以后,小汽车终 于停在了景区广场。

广场正对门,是一个很大的挂满 了大大小小红灯笼的拱门花灯。

进门以后,跟随着游人的脚步, 我先看到了花灯熊猫乐园。一只熊 猫就像真的一样,顽皮地吃着竹叶, 活灵活现,引起游人们不停地夸赞。

花灯的种类很多,有盘旋在天 柱上张牙舞爪的巨龙;有象征老人

长命的老寿星;有金榜题名的状元 帽;有胖乎乎咧着大嘴的金猪八戒, 还有……真是说不尽道不完。

看着这些花灯,我赞叹心灵手巧 的造灯人真是了不起!

(指导教师:王倩霞)



东北风呼呼地刮了一天,傍晚时 分,雪花就飞扬起来。

"去!"妈妈对我说,"早点儿睡

我不解地看着她。

妈妈微笑道:"你不是说,要写一 篇赏雪的作文吗? 明儿一大早出门 好好看看。"

"是!"我转身进卧室,很快睡着。

"咯咯咯"隔壁奶奶家的大公鸡 高声唱起来。我一个轱辘爬起来,妈 妈笑嘻嘻地说,"走! 我陪你一起赏 雪!"

哇! 树枝上、房顶上、山坡上、田 野里,一片白。大地好像披上了一层 棉被。

纷纷扬扬的雪花还在下着。

"上去!"妈妈拉着我向山顶而

"麦盖三层被,明年枕着馒头 睡。"

"为什么?"我问。

"瑞雪兆丰年。"妈妈扬扬头说, "这场大雪预示着明年一定又是一个 丰收年。

啊! 我明白了:"瑞雪兆丰年"是 一篇好作文! (指导教师:王倩霞)